

美国国务院要求使领馆恢复处理哈佛签证

新华社纽约6月7日电(记者徐兴

堂) 美国《华盛顿邮报》7日报道说,美国国务院6日晚通知海外使领馆恢复处理哈佛大学外国学生的签证申请,这推翻了前一天发出的拒绝此类申请的指导意见。

报道说,美国国务院6日发出的电报称,现在"领事部门必须恢复处理哈佛大学学生和交流访问学者签证"。

报道说,文件显示,美国国务院5日发布的一项指令指示领事官员为受影响的申请人保留签证预约,并评估申请人是否符合人境美国资格。但该指令称,那些寻求"开始在哈佛大学学习课程或参加哈佛大学交流访问项目"的申请人应被拒绝。指令还称美国国务院不会向受影响的申请人退还签证申请费,"因为申请人仍被允许参加面试"。

报道援引专家分析认为,即使禁令

正式撤销,美国国务院在签证发放方面 仍然拥有巨大权力。领事官员可以以 任何理由拒绝签证申请,且无需解释原 因。签证也可能被置于"行政处理"状态,即申请人对进展一无所知的不确定 状态。

报道还说,鉴于审查措施更加严格,即使哈佛大学在法庭上继续获胜, 其签证拒签率也会大幅上升。

美国政府5月22日宣布取消哈佛大学获得的学生和交流学者项目资质,禁止该校招收国际学生。美国总统特朗普6月4日签署公告,以所谓维护国家安全的名义限制哈佛大学国际学生签证,暂停在哈佛大学学习或参加交流项目的外国公民入境。美国法官5日颁布临时限制令,阻止特朗普政府执行4日颁布的对哈佛大学国际学生实行签证限制的公告。



5月24日在美国马萨诸塞州剑桥拍摄的哈佛大学校园。新华社发(朱子于摄)

美政府宣布向洛杉矶 部署2000名国民警卫队人员



6月6日,洛杉矶警方集结应对抗议活动。新华社/美联

新华社华盛顿6月7日电 白宫新闻秘书莱维特7日发表声明说,美国总统特朗普已签署一份备忘录,将向洛杉矶部署2000名国民警卫队人员,以协助联邦机构执法人员在加利福尼亚州南部地区展开针对非法移民的大规模搜捕行动。

自6日上午开始,美国移民与海关执法局等联邦机构出动大批执法人员,在加利福尼亚州洛杉矶县多地展开针对非法移民的执法行动。这些行动已连续两天引起大量街头对峙、混乱和冲突。目前冲突仍在继续。

莱维特指责称,"加州无能的 民主党领导人"导致了这些暴力事 件,部署2000名国民警卫队人员旨 在"解决持续恶化的违法行为"。

美国防部长皮特·赫格塞思随 后在社交媒体上表示,国防部正动 员国民警卫队人员落实相关命令, 同时驻扎在彭德尔顿基地的海军 陆战队部队也将接到动员令,该部 已进入高度警戒状态。

白宫声明发布前,特朗普在社交媒体上称,如果加州当局不能"履行职责",联邦政府将"介入并解决问题"。加州州长纽森则迅速回应说,联邦政府正试图"接管加州国民警卫队",此举是"刻意煽动",将"进一步加剧紧张局势"。

纽森表示,加州地方当局不需要联邦政府派遣军队协助执法, "洛杉矶当局可以随时获得执法行动援助,我们正在与县市两级政府密切协调,目前没有任何未满足的执法需求"。

南加州美国公民自由联盟的 消息说,在联邦政府执法人员6日 对多处公共场所的突击搜查行动 中,包括儿童在内的上百人被捕。

俄谈判代表团:

可能下周移交乌阵亡士兵遗体

新华社莫斯科6月8日电(记者 黄河)俄罗斯谈判代表团发言人佐林 8日对媒体表示,俄方可能于下周向 乌克兰移交阵亡士兵遗体,目前正在 等待乌方正式声明。

佐林说,有迹象表明,移交阵亡 人员遗体的行动将推迟到下周。俄 方已准备好分批通过公路和铁路运 送6000多具乌方阵亡士兵遗体。

他还表示,目前,首批1212具遗体已运抵移交地点,俄方"完全愿意履行所有在伊斯坦布尔谈判时达成的有关向乌方移交阵亡士兵遗体和双方交换被俘人员的协议"。

俄罗斯谈判代表团团长、俄总统助理梅金斯基7日在社交媒体发文说,俄方已将部分乌方阵亡人员遗体运往位于两国边境的约定地点,但乌方人员未抵达,并无限期推迟接收阵亡人员遗体和交换战俘时间。

对此,乌战俘待遇协调总部7日 回应说,乌俄双方虽然就交换阵亡士 兵遗体达成共识,但未就交换日期达 成一致。乌方愿意在已达成的人员交 换框架下继续开展工作并呼吁俄方回 归"建设性"工作,在未来几天落实共 识,交换人员。

哥伦比亚总统选举参选人 接受遇袭后首次手术

新华社波哥大6月8日电 哥伦比亚首都波哥大市长卡洛斯·费尔南多·加兰8日凌晨说,7日遭到枪击的哥伦比亚参议员、总统选举参选人米格尔·乌里韦已在医院成功接受首次手术。

据当地媒体报道,加兰说,乌里 韦"挺过了(遇袭后的)首次手术",目 前还处在恢复"关键期"。

乌里韦当地时间7日下午在波

哥大遭枪击,一名枪击嫌疑人已被抓获。当地警方证实,袭击发生时,乌里韦正在参加一场政治集会。目击者告诉当地媒体,当时一名男子从一辆摩托车上下来,近距离朝乌里韦连开数枪

乌里韦现年39岁,是哥伦比亚右翼政党民主中心党的现任参议员,也是该党的总统选举参选人之一。

英国医生尝试用人粪制药消灭超级细菌

新华社北京6月8日电 英国一个医疗团队尝试将健康人的粪便加工成冻干粉,让感染了超级细菌的患者服用,以借助粪便中大量有益细菌消灭患者肠道中耐药性极强的超级细菌。研究人员说,试验结果显示这一疗法"大有希望"。

英国广播公司8日报道,伦敦盖氏与圣托马斯医院医生布莱尔·梅里克领导的医疗团队对健康人捐献的粪便进行加工,确保里面不含任何有害细菌。他们除去粪便中未经消化的食物后,将粪便制成冻干粉,放入胶囊,让感染了超级细菌的患者服用。

41 名参与试验的患者被随机分成两组,其中20人服用了含粪便冻干粉的胶囊,21人服用的是安慰剂。

梅里克说,肠道是超级细菌"最

大的"聚集地。试验结果显示,服用上述冻干粉胶囊可以完全消灭肠道中的超级细菌或使其数量减少到"不会引发问题的水平"。

试验显示,患者服药一个月后,肠道中仍可检测到来自捐献粪便者的细菌。这种疗法可以让肠道细菌变得更多样化。梅里克认为,这是健康的标志,有助于防止新的传染性细菌进入身体。

相关研究报告由美国《传染病杂志》刊载。

英国药品与保健品监管局说,英国眼下正在研发的涉及微生物群系的药物超过 450 种。监管局研究微生物群系的专家赫里西·塞尔加奇认为,将来或许很有希望用微生物群系疗法取代抗生素疗法。(欧飒)